СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«СУГЫШЛЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 13 марта 2025 года

Nº6

О признании утратившим силу отдельных решений Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Совет муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Признать утратившим силу решения Совета муниципального образования « Сугушлинское сельское поселение Лениногорского муниципального района Республики Татарстан:
- от 27.02.2018 №4 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
- от 24.05.2021 №12 «О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения общественных обсуждений в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Сугушлинского сельского поселения от 27.02.2018 №4 »;
- от 04.10.2021 №18 «О внесении изменений Положение о порядке организации и проведения общественных обсуждений в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2018 №4»;
- от 30.05.2017 №9 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
- от 27.02.2018 №3 «О внесении изменений в приложение к решению Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района от 30.05.2017 №9 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»»;
- от 19.12.2022 №26 «О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании

«Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района от 30.05.2017 №9».

2.Настоящее решение обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Сугушла, ул. Центральная,д.27, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (https://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru).

Глава муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан,

председатель Coвета

А.П. Зиатдинова